Простое умножение
Если вы нетвердо помните таблицу умножения и запинаетесь при умножении на 9, то собственные пальцы могут вас выручить.
Положите обе руки на стол -10 пальцев послужат для вас счетной машиной.
Пусть надо умножить 4 на 9. Четвертый палец дает вам ответ: налево от него три пальца, направо – шесть; 4х9=36.
Еще пример: 6х9. Шестой палец имеет налево пять пальцев, а направо - четыре. Ответ: 54.
Чему равно 9х9?
От девятого  пальца  по левую сторону восемь  пальцев,  по правую – один. Ответ: 81.
Такой способ поможет твердо помнить, чему равно 6х9, не путать 54 и 56.
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